2013-02-25 Rallykisa II

Jakotaulut

8 poytaa, 16 paria. Jakomdara: 26. Keski: 182,0. Keskimddrinen tasoitus: 9,7.

Sija Pari Pisteet % Nimi Tas Tas Kerho vp
1 16 225,0 61,8 Varpu Honkakoski - Jukka Pettersson 6,8 17,0 8,0 Salon BK 7
2 4 212,9 58,5 Henrik Laaksonen - Leif Mickelsson 6,5 8 -11,1 Salon BK 5
3 9 204,0 56,0 Juho N&dpp& - Anne Vesanen 13, 12,0 Salon BK 3
4 6 195,5 53,7 Jaakko Viima - Pertti Lehtinen 17, 26,5 Salon BK 1
5 11 195,5 53,7 Antti Alen - Veli-Pekka Lukka 6,2 8 -13,5 Salon BK
6 1 183,0 50,3 Sami Vaara - Riitta-Liisa Makela 6,9 0 -21,0 Salon BK
7 12 180,5 49,6 Kari Launis - Markku Juva 11,1 13,0 8,5 Salon BK
8 7 177,1 48,7 Timo Makeld - Eino Nygren 0,3 0 -23,9 Salon BK
9 10 176,8 48,6 Seppo Lehtonen - Lasse Saloranta 16,3 16,2 23,8 Salon BK
10 2 173,0 47,5 Ensio Lehtinen - Anil Nijhawan 3,0 0 -19,0 Salon BK
11 14 171,4 47,1 Jari Laakso - Jarmo Laakso 3,7 -28,6 Salon BK
12 15 171,1 47,0 Arvo Priimdgi - Patrik Eriksson 3 -23,9 Salon BK - Turun BK
13 3 170,5 46,8 Stig-Olof Andersson - Harry Vuorinen 16,8 11,7 16,5 Salon BK
14 13 163,3 44,9 Taisto Louhikoski - Jorma Vapaa 13,0 8 4,3 Salon BK
15 8 160,9 44,2 Laura Alopaeus - Johanna Helenius 17,0 15,0 22,9 Salon BK
16 5 151,4 41,6 Reijo Haartola - Merja Molsa 12,5 17,0 18,4 Salon BK

Jako: 1 Jako: 2

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet

7 3 3N N +2 s4 460 11 3 16 5 2D W +1 H10 -110 14 0

14 1 3N N +2 S5 460 11 3 9 8 3N E = H6 -400 9 5

15 12 3N N +2 S6 460 11 3 13 10 3N W = S8 -400 9 5

16 5 3N N +2 S10 460 11 3 14 1 3N E = sl0 -400 9 5

4 2 4H S +1 89 450 6 8 15 12 3N E = S1l0 -400 9 5

9 8 3N N = 357 400 4 10 4 2 3N E +1 S10 -430 3 11

13 10 4D S +1 387 150 2 12 6 11 3N W +1 SA -430 3 11

6 11 3H S -1 89 -50 0 14 7 3 3N W +2 S8 -460 0 14

Jako 3 Jako: 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet

1 11 7Hx W -2 SA 500 14 0 16 6 4S E -3 DK 300 14 0

16 6 5C N = DA 400 12 2 7 12 2SS E = DK -110 12 2

14 2 4N E -3 SQ 300 10 4 14 2 2N W +3 H10 -210 10 4

5 3 4D E = CK -130 6 8 10 9 3N W = Cé6 -600 8 6

7 12 3D E +1 CQ -130 6 8 111 3N W +1 C6 -630 4 10

15 13 3D E +1 CQ -130 6 8 5 3 3N E +1 C8 -630 4 10

10 9 5Cx N -2 DA -300 2 12 8 4 3N E +1 H4 -630 4 10

8 4 4H E +1 D8 -650 0 14 15 13 3Cx W = HI10 -670 0 14

Jako: 5 Jako: 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet

8 13 3N S +1 CK 630 14 0 16 7 3N N +2 S5 460 14 0

9 5 3N S =2C9 600 11 3 11 10 3N N +1 S5 430 11 3

14 3 3N S = Cl10 600 11 3 15 1 3N N +1 S5 430 11 3

11 10 2N S +1 CK 150 8 6 2 12 3N S = H5 400 6 8

2 12 3D S +1 CK 130 5 9 8 13 3N N = 87 400 6 8

16 7 3D S +1 CK 130 5 9 9 5 3N N = S5 400 6 8

15 1 3Cx W -1 SQ 100 2 12 6 4 4D S -1 CJ -50 2 12

6 4 4D S -1 CK -100 0 14 14 3 6N S -3 H2 -150 0 14

Jako: 7 Jako: 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet

2 15 6N W -2 S2 200 12 2 3 13 4Sx S +1 H2 690 14 0

9 1 6N W -2 C8 200 12 2 7 5 4S S +2 HK 480 12 2

14 4 6N E -2 sS4 200 12 2 14 4 4Ss S +1 HK 450 10 4

7 5 4S W -1 C1l0 100 8 6 9 1 3S S +1 H5 170 6 8

10 6 2s E +1 D10 -140 6 8 12 11 3S S +1 DA 170 6 8

3 13 3N E +2 C2 -660 2 12 16 8 35S S +1 H2 170 6 8

12 11 3N E +2 C2 -660 2 12 10 6 35 S -1 DA -50 2 12

16 8 3N W +2 H3 -660 2 12 2 15 4H E = SK -420 0 14

Jako: 9 Jako: 10

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet

4 1 4Cx E -1 HK 200 14 0 11 7 3N W -3 D9 300 14 0

3 15 3C E -1 D10 100 12 2 4 1 2D W -2 SK 200 11 3



14 5 28
8 6 3H
10 2 4H
11 7 4H
16 9 4H
13 12 3Sx
Jako: 11
Pari Sit
14 6 4Hx
12 8 4H
11 3 3C
16 10 3C
5 2 28
1 13 2H
9 7 3H
4 15 3Hx
Jako: 13
Pari Sit
6 3 2H
16 11 2H
10 8 2H
13 9 4H
2 1 2S
5 15 3S
12 4 2S
14 7 3Hx
Jako: 15
Pari Sit
14 8 1H
16 12 1IN
1 10 2H
13 5 2D
11 9 1N
6 15 1H
3 2 1N
7 4 3Cx
Jako: 17
Pari Sit
4 3 3N
8 5 3Nx
1 6 2N
2 11 2N
13 16 2N
12 10 2D
14 9 2Sx
7 15 3D
Jako: 19
Pari Sit
8 15 6S
9 6 38
1 16 4s
2 7 4s
5 4 58
13 11 4s
14 10 4s
3 12 3N
Jako 21
Pari Sit
9 15 4s
6 5 4H
1 12 2s
2 16 3H
3 8 28
14 11 2S
4 13 38
10 7 4s
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Jako: 23 Jako: 24

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
11 8 4s E -2 Cl0 200 14 0 4 9 2H N = SK 110 13 1
2 13 4H W -1 CQ 100 12 2 11 8 2H N = DA 110 13 1
1510 2N E = D3 -120 10 4 15 10 4D E -1 sJ 50 10 4
7 6 35S E = C6 -140 8 6 2 13 3H N -1 DA -50 8 6
4 9 2SS E +2 H6 -170 5 9 14 12 4H N -2 CA -100 6 8
14 12 3s E +1 D3 -170 5 9 7 6 3D E +1 sJ -130 4 10
316 4S E = D4 -620 113 316 2N E +1 H4 -150 2 12
5 1 4S E = H6 -620 113 5 1 3N E +2 C6 -460 0 14
Jako: 25 Jako: 26

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
14 13 4Hx W -4 DJ 1100 14 0 4 16 3N W -2 Cl0 200 14 0
4 16 4Hx E -3 DK 800 12 2 12 9 4H W -1 Cl0 100 12 2
6 2 3H W -2 D10 200 10 4 510 3D E = SA -110 10 4
15 11 3D S +1 HK 130 8 6 15 11 3S E = CK -140 8 6
3 1 3D S = HA 110 4 10 6 2 2S E +2 C4 -170 6 8
510 3D S =CA 110 4 10 3 1 3Cx S -1 HJ -200 4 10
8 7 1s S +1 HA 110 4 10 8 7 3N W = Cl0 -600 113
12 9 4Dx S -2 HA -300 0 14 14 13 3N W = Cl0 -600 113

Jakotaulut



